
ПОПРАВКА К СТАТЬЕ

**ОПЕЧАТКА К СТАТЬЕ “ОПЫТНЫЕ СТАНЦИИ ИНСТИТУТА
ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЙ БИОЛОГИИ И РАЗВИТИЕ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ
ГЕНЕТИКИ (1917–1929 ГГ.)”
[ОНТОГЕНЕЗ, 2019, том 50, № 1, с. 28–40]**

DOI: 10.1134/S0475145019330012

**ОПЫТНЫЕ СТАНЦИИ ИНСТИТУТА ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЙ
БИОЛОГИИ И РАЗВИТИЕ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ГЕНЕТИКИ (1917–1929 ГГ.)**

К.О. Россиянов*, М.А. Помелова**

*Институт истории естествознания и техники им. С.И. Вавилова РАН
125315 Москва, Балтийская, 14, Россия*

**e-mail: rossiianov@yandex.ru*

***e-mail: marialpom@yandex.ru*

Поступила в редакцию 02.07.2018 г.

На стр. 28 вместо предложения “По справедливому замечанию Т.А. Детлаф, отечественная биологическая наука начала XX века отличалась “абсолютным преобладанием сравнительно-анатомических и сравнительно-эмбриологических к их исследований над экспериментальными” (Детлаф, 1998, с. 94).” должно быть “По справедливому замечанию Т.А. Детлаф, отечественная биологическая наука начала XX в. отличалась “абсолютным преобладанием сравнительно-анатомических и сравнительно-эмбриологических исследований над экспериментальными” (Детлаф, 1998, с. 94).”.